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KITOLT: PUSH PSW:regiszterek mentése stackbe
PUSH H
MOV A.B:vizsgalat. hogy a hossz nulla-e
ORA C
JZ BCO:hossz nulla. hiba van
CIKL1: MOV A.E:cim also byte akkumulatorba masolasa
RLC:balra forgatas eggyel
STAX D:hl memoriacimre kiirjuk az akkumulatort
INX D:cimet noveljiik
DCX B:hosszt csokkentyiik
MOV A.B
ORA C
INZ CIKL1:megvizsgaljuk hogy a hossz nulla-e. ha nem. folytatjuk a ciklust
BCO: POPH
POP PSW:mentett regiszterek visszaallitasa
RET:szubrutinbol visszatérés




ELLENOR:MOV A.B
ORA C
JZ SETCY:hossz ellendrzése
PUSH H:hl stackbe mentése
LXI H.0:hibaszam nullazas
PUSH D:kezdo6cim a stackbe
XCHG:HL<->DE
CIKL2: MOV A.L:cim also byteja akkuba masolasa
RLC:balra forgatas
CMP M:akkumulator és HL cimen lévo byte dsszehasonlitasa
JZ NOERROR:ha zero flag=1. nem volt hiba
POP PSW:hiba volt, stacken 1évo felso cimet eldobjuk
PUSH H:jelenlegi cimet beirjuk
INX D:hibaszamon néveljiik
NOERROR: DCX B:hosszt csokkentjiik
INX H:cimet noveljiik
MOV A.B
ORA C
INZ CIKL2:hosszt ellendrizziik. hogy nulla-e
POP H:utolso hibas cim a HL-be
XCHG:regiszterek visszacserélése
MOV A .H
ORA L:a hibak szamat vizsgaljuk a carry beallitasahoz
STC:CY=1
JZ. SETCY
CMC.CY=-CY
SETCY: RET:szubrutinbdl visszatéres




SOD1 EQU 110000008
SODO EQU 010000008
W EQU 140
LXI D, 2000h;ram ellendrzéshez kezddcim
LXI B.7FF:hossz
WAITFOR1: EIM:IT maszk beolvasas
ANI 10000000B; bitmaszkolas
JZ WAITFOR.1;vamnk S[D=1-re
WAITFORO: R
ANT 100000008
JNZ WAITFORD; vamnk SID=0-ra, itt lesz 1->=0 atmenet
MVIAO
OUT 55h;irasveédettséget megsziintetyiik
MVI A SOD1
SIM: IT maszk beallitas. S0D=1
MVI B. W;140-szer kell futnia a ciklusnak a megfeleld impulrus széllességhez
WAITCIEL1L: DCE. B:ciklusvaltozd csdkkentése
INZ WAITCIEL1;ha nem nulla, még firtnia kell a ciklusnak
MWVI A SODO
SIM:50D=0
CALL KITOLT
CALL FLLENOE
MVI A SOD1
SIM:50D=1
MVIB W
WAITCIKL2: DCR B
JNZ WATTCIEL2
MVI A SODO
SIM:S0D=0
HLT.program vége, processzor halt allapotba

Le kell irni. hogy j6tt ki az a bizonyos w=140.
- EPROM 2 WAIT-tel jar

- DCR: 6 fazis
- INZ: 3*(3+2)+1=16 fazis

22 fazis

=3.072 MH=z
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